
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 14/3 2023  

Tilstede: MR, SC, JB, JR, TMØ, HJ, MM, MC og KM 

 

1. Opsamling på dialogmødet d. 7. marts 

- Analyse af det specialiserede område: Bekymring for, at analysen ikke kommer til at kigge på kvaliteten 

af inklusionen, men at det bliver mere et administrativt fokus. Bliver spændende at se, hvilke personer 

som skal være med i fokusgruppen.  

Vi forventer, at Merete får den færdige rapport – i og med hun sidder i den interne arbejdsgruppe 

- Basis-dansk: Rart at høre at der også højere i systemet er en bekymring for, at det antal basis-dansk 

elever, som vi lige nu får, er for højt. Der er fokus på, hvorvidt det fungerer, som det er nu – eller om det 

skal revurderes. 

- Andre ting: Undring over, at der ikke kom så meget på bordet omkring skoleplanen i forhold til, hvad der 

ikke fungerede – eller hvad der skulle nytænkes. 

 

2. Generalforsamling 

• Antal tilmeldte: 

Pilehave: 17 

Basis-dansk: 2 

Egholm: 10 

Kirkebæk: 1 

Vallensbæk: 10 

 

I alt: 40 mennesker 

 

• Skriftlig beretning 

Merete er færdig med den skriftlige beretning, og den har været til gennemlæsning. Den handler om 

samarbejde med Børne- og Ungechefen og formanden for skolelederforeningen, økonomi og budget, 

regeringsgrundlaget, hverdagen i kontorfællesskabet og kredsens samarbejde, kongressen og årets 

arrangementer.  

 

Merete er også startet på den mundtlige beretning i forhold til det politiske samarbejde, basisdansk, 

trivsel og presset økonomi (frikøb). 

 

• Dagsorden – eventuelle indkomne forslag 

Der er ikke kommet nogle indkomne forslag, så det bliver en kort dagsorden 

 

• Løse ender 

Merete snakker med Mariann om dirigentrollen 

 

3. Fælles Faglig klub – planlægning 

Fælles faglig klub om OK 24 tirsdag d. 25. april kl. 16.00 – på kredskontoret 

• Indhold: OK-krav. Kort oplæg og derefter gruppedrøftelser 

• Ramme: Eftermiddagsarrangement med kaffe/kage. Kagebordet åbner kl. 15.15 – arrangementet starter 

kl. 16.00 

• Invitation 

Der skal fremgå dato, tidspunkt, sted, kagebord, indhold om OK-krav (hvad er det vigtigste, som DLF skal 

sætte som de vigtigste krav) 



Reklame for at komme og se ”vores nye lokaler” 

Tilmelding en uge før 

• Hvem gør hvad? 

Mille bager et par bradepande kager, Thomas bager hindbærsnitter. 

Maria køber frugt, sodavand og øl 

Simone laver invitation og tilmelding 

 

4. Meddelelser 

• Orientering fra Gordon: Han har haft møde med den nye minister, Mathias Tesfaye, hvor der blandt 

andet er snakket om klassekvotient, udskudt skolestart og 2-lærertimer.   

• Bisidder-kursus for erfarne TR’ere d. 16. maj – Merete sender en dagsorden til HJ  

• Møde med børnehaveklasseledere: Merete vil afholde møde med bh-klasseledere her på kredsen. Hun 

indkalder til møde    

 

5. Det forpligtende kredssamarbejde      

• Kursusforum: Bisidderkursus (se længere oppe) 

• Pædagogisk forum: Intet nyt 

• Arbejdsmiljø forum: Der er kommet noget nyt om uklare krav og modsatte krav. Det kommer på 

dagsorden på AMR-mødet på tirsdag 

• Lønteknik: Intet nyt – Maria deltager i det næste møde 

      

6. Punkter til næste møde 

• Evaluering af Generalforsamling 

• Klargøring til Fælles Faglig Klub – indhold og krav 

      

 

7. Evt.  

- Merete og Maria skal til møde med Borgmesteren og direktøren i morgen kl. 10.00. Umiddelbart skal vi 

snakke om trivsel herunder inklusion og PPR, 2-lærer timer og kompetenceudvikling 

- Janne vil gerne ud af AMR-jobbet, og kigger efter en afløser    

   

 

 

 

 

 

 

 

 


